JUDO – MUŽI Extraliga - finále, Praha 

8. listopadu 2003


V sobotu v Praze, ve sportovní hale na Folimance, proběhla finálová skupina Extraligy mužů v judu. Mezi čtyřmi družstvy nechyběli obhájci loňského stříbra judisté SPORT JUDA Litoměřice, posilněni o dva kvalitní závodníky ze Slovenska, a opět  chtěli navázat na předcházející úspěch a bojovat o jednu z medailí. 


Sobotní program začal nejprve semifinálovým utkáním mezi domácími borci USK Praha, úřadujícími šampióny, a JC Plzeň. Jednoznačné vítězství 7:0 pro USK určilo prvního finalistu. 

Ve druhém semifinále se utkala družstva JC Štola Praha a SPORT JUDO Litoměřice. Vzájemný duel začal lépe pro družstvo Štoly. Po prvních třech hmotnostních kategoriích vedli 2:1, za SPORT JUDO bodoval pouze Matuszek, jedna ze slovenských posil. Od čtvrtého utkání se však podařilo postupně bodovat Vytlačilovi, Blízkovi a druhé slovenské posile Pálkováczovi. Radost z vítězství už nemohla pokazit ani porážka Pulgreta v posledním zápasu. Po výsledku 4:3 postoupilo SPORT JUDO do finále, zatímco na poražené družstvo JC Štola zbyl „pouze“ boj o třetí místo.

Boje o medaile začaly utkáním o třetí místo mezi poraženými semifinalisty JC Plzeň a JC Štola Praha, které po velmi vyrovnaném a dramatickém průběhu rozhodoval až poslední duel, ze kterého vyšel lépe závodník JC Štola a rozhodl tak o zisku třetího místa pro družstvo JC Štola Praha.


Do finálového souboje nastoupila družstva USK Praha a SPORT JUDO Litoměřice, což je pokračováním „tradice“ posledních třech let, kdy se tato družstva vždy potkala ve finále.


Vzájemný souboj odstartoval za SPORT JUDO junior Mareš proti zkušenému reprezentantovi L. Švecovi. Úvod vyšel našemu závodníkovi nad očekávání. Aktivním bojem svého soupeře zaskočil a získal alespoň optickou převahu. Po dvou minutách si však vymknul dva prsty na noze a zkušený soupeř tohoto malého handicapu dokázal využít a získal vedení pro USK. Druhé utkání Matuszka proti Krečmerovi bylo ukázkou zkušenosti a taktiky litoměřické posily, 1:1. Třetí utkání mělo být jedním z klíčových duelů celého souboje. Lorenc však na Vaňka nestačil a SPORT JUDO prohrávalo 2:1. Od tohoto utkání už na tatami úřadovali borci USK, i když především souboj Vytlačila s ostříleným reprezentantem J. Švecem patřil k ozdobám celého dne. Postupně pak tedy Vytlačil podlehl J. Švecovi, Blízek Hrubému, Pilc Šandovi a i v posledním souboji mezi druhou litoměřickou posilou Pálkováczem a Kobzou z USK byl úspěšnější závodník USK a potvrdil zasloužené vítězství USK Praha v poměru 6:1 a tím i zisk titulu Mistr České republiky pro rok 2003.     
      


I přes určité zklamání z finálové prohry je zisk stříbrných medailí dalším velkým úspěchem SPORT JUDA Litoměřice v tomto roce a potvrzením vysoké kvality tohoto oddílu ve všech věkových kategoriích od mládeže až po dospělé.  


Na úspěchu družstvo SPORT JUDO Litoměřice se během sezóny podíleli: 

V. Mareš, R. Pešek, R. Valenta, M. Matuszek, D. Lorenc, J. Kundrát, T. Vytlačil, M. Janoušek, J. Pokorný, J. Slivanský, L. Blízek, L. Pilc, J. Holer, Z. Pálkovácz, J. Pulgret, J. Brynda    

Výsledky finále: 
semifinále 
USK Praha : JC Plzeň


7 : 0







JC Štola Praha : SPORT JUDO 

3 : 4





o 3. místo
JC Plzeň : JC Štola Praha


3 : 4





finále

USK Praha : SPORT JUDO

6 : 1

Konečné pořadí:  
1. USK  Praha





2. SPORT JUDO Litoměřice





3. JC ŠTOLA Praha





4. JC Plzeň 
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