MT Paříž – družstva U16 17. – 19.12. 2005

Zpráva trenéra

Účastníci :

Jaroslav Švec – trenér

Tomáš Těšík – rozhodčí

Závodníci :

55 kg   Jakub Dědeček 

60 kg   Ladislav Záliš, Tomáš Knápek

66 kg   Marek Lojkásek

73 kg   Lukáš Styblík

+73 kg Lukáš Krpálek, Ondřej Havlíček

Konkurence :

20 dorosteneckých družstev – regionální výběry Francie, klubové týmy z Holandska, reprezentace ČR, Slovinsko

Náklady :

15 000 Kč – CP, doprava, dálniční poplatky (ubytování a stravu hradil pořadatel)

Výsledky družstva : (skupina)

ČR - Givors (FRA) - 3 : 2

ČR – De L Oise (FRA) – 3 : 2

ČR – Mergouer (FRA) – 3 : 2

ČR – Essink (NED) – 3 : 2

Výsledky družstva : (pavouk)
ČR – Sartroville (FRA) 4 : 1

ČR – Mergouer 2 : 3

ČR – Madeleine (FRA) 2 : 3

Celkově 9. místo.

Zápasová bilance závodníků :
Jakub Dědeček 3/4 :
Kuba se snažil prosazovat svým oblíbeným chvatem levá ippon seoi, ale chybí mu větší důraz a předsledný chvat. Bojoval na hranici možností, v posledních zápasech mu už možná malinko docházely síly.

Ladislav Záliš 4/2 :

Hody na seoi, te gurumu, tani otoši signalizují dobrou technickou vyspělost, které ovšem chybí kvalitnější boj o úchop a práce v ne – waza. Laďa dokázal krásně hodit, ale i krásně spadnout (okuri – aši – barai)

Tomáš Knápek 2/2 :

Marek Lojkásek 2/3 :

Na oba kluky se hodí podobné hodnocení – po prvním prohraném zápase se rozkoukali, zjistili že i Francouzi jsou lidi a začli se prát. Určitě cenná zkušenost a deviza do budoucna. Dokázali se prosadit svými chvaty a to se cení.

Lukáš Styblík 4/3 : 
Kvalitní ostrý levý úchop – kterého bohužel nedokáže využít. Na svůj osobní chvat uchi – mata nastupuje nedůrazně a netáhnou mu ruce. (pouze 1 hod ze sedmi zápasů na UMA) Pokud nezlepší fyzickou kondici – vydrží dvě minuty tak nemá šanci v evropské konkurenci.
Lukáš Krpálek 4/0 : 
Lukáš má to co chybí ostatním klukům – kvalitní kumi katu. Bohužel jsme na štíru s technikou. Musí sám pochopit, že vyhrávat na tresty může v dorostencích ale ne později. Chybí ni u něj výraznější osobní technika, kterou by se dokázal prosadit i proti kvalitnějším borcům.

Ondřej Havlíček 2/1 :
Ondra mě příjemně překvapil nasazením, pohybem po zápasišti, uvolněností.  Sice nezvládl takticky první zápas : při morote se snažil udělat tomoe nage, ale ostatní zápasy zvládl bez problémů. Pokud s Krpym oba vydrží v 81 mohli by udělat pro příští rok zajímavou dvojici.
CELKOVÉ HODNOCENÍ :
Chtěl bych vyzvednout přístup kluků, kteří se snažili odevzdat maximum v každém zápase. Ve čtvrtfinále nás poškodili rozhodčí – místo 2 : 3 mělo být 3 : 2 a výsledkově bychom byli někde jinde. Myslím si však, že tady nešlo až tak o výsledek jako o konfrontaci se zahraničím. Kluci vybojovali 7 utkání a vítězství jim určitě zvedlo jak sebevědomí tak chuť do juda.

Chybí nám důraz v boji o úchop. Jsme většinou až druzí a z toho se pak těžko prosazuje. Technika v ne – waza = katastrofa. Soupeř klečí na čtyřech my stojíme nad ním a….. odejdeme. Apeluji na trenéry, aby neopomínali techniku na zemi. Nechtěl bych zbytečně negotizovat, ale tyto dvě věci bych viděl jako nejčastější chyby u našich borců.
Jaroslav Švec

Trenér SCM Brno, RD U 16

