Z á p i s

ze schůze Výboru juda Ústeckého kraje

ze dne 23.9.2006

Místo konání:

zasedací místnost SJ Litoměřice

Přítomni:

Mgr. Červín, Tomko, Otruba, ing. Roud

Omluveni:

ing. Dašek, Mgr. Valíček

Schůzi řídil předseda KV Mgr. Červín.

1. Proběhla kontrola zápisu z minulého zasedání, konstatováno, že vše v kraji funguje bez problémů. Důležité je vyjasnění další práce ve výboru Úst.kraje pana Mgr. Valíčka.

Vzhledem k situaci v klubu SKP DDM Most, kde je vedoucím pan  Jan Strogan, je nutno, aby se Mgr. Valíček nejpozději do konce roku 2006 vyjádřil ke svému dalšímu fungování ve Výboru juda Ústeckého kraje.  

2. Výbor uděluje zkušebního komisaře 3.třídy panu Milanovi Robovskému z klubu 16.ZŠ Most. Slečně Petře Konečné navrhuje udělení zkušebního komisaře 3.třídy po absolvování semináře trenérů 3.třídy, který proběhne na počátku roku 2007.

3.  Výbor schvaluje vypravení autobusu na náklady ÚK na MČRj starších žáků v Olomouci.

Jednotlivé komise:

Mgr. Červín předseda ÚK:

Na základě hodnocení průběhu a celkové účasti na uplynulém krajském přeboru v dorostu, juniorů, mužů, juniorek a žen navrhuje tento turnaj nadále nahradit kvalitní Velkou cenou, která bude zároveň otevřena i mimokrajským závodníkům. KP v současné podobě není hodnotným turnajem a nemotivuje závodníky k účasti na něm. 

V této souvislosti informuje o GP pro příslušné věkové kategorie, kde neúčast na GP znamená stop na MČR pro příslušný rok.

MČR dorostu v roce 2007 proběhne na podzim, nominace dle GP (viz. výše).

Informace o tréninkových srazech, celkem čtyři, RVŽ – účast dvou třetin kraje, zde dobrá spolupráce. Zklamání projevuje pan Červín i pan Tomko u zhruba jedné třetiny kraje, kde chybí spolupráce. Zde zmíněn JK-JJ Stadion Teplice, kde ač jsou talentovaní závodníci, srazů se neúčastní. 

Navíc je škoda nevyužít těchto možností, neboť vše finančně kryto.

Naopak soustředění SCM Litoměřice vykázala malý zájem ostatních klubů kraje, což je škoda. Bylo velmi kvalitní, nikdo nebyl výrazným „flákačem“. Vzhledem k tomu, že nebyly vyčerpány přidělené finance na tuto akci, byly přesunuty na RVŽ  Žinkovy.

Dále pouze informace o kvalitě a síle krajského výběru starších žáků pro MČR družstev, kde předpoklad medailového úspěchu.

Otruba KR:

Proběhly dvě akce v komisi rozhodčích – seminář rozhodčích Ústeckého kraje s možností účasti trenérů a cvičitelů. Účast 22 rozhodčích kraje hodnocena velmi dobře. Proběhlo video, seminář na tatami s praktickými ukázkami boje na pokraji ZP a novým pojetím trestů. Proběhlo seznámení s upraveným SŘ Juda a diskuse o problematických situacích při rozhodování mládeže. Konstatován velmi široký zájem, bohužel chyběli zástupci SJ Litoměřice. Je však pochopitelné, že většina rozhodčích SJ Litoměřice jsou zároveň závodníci, proto volí odpočinek, je-li to jen trochu možné. Dále proběhlo školení rozhodčích 3.třídy judo, kde přihlášeno bylo pět frekventantů, účastnili se čtyři, splnili a rozhodčími 3. třídy se stali dva frekventanti, jeden splnil teorii, praxe byla z pracovních důvodů frekventanta odložena na 11. listopadu 2006 na Sametový turnaj do Teplic. Jeden frekventant neabsolvoval.

Konstatována slabá účast nových zájemců o rozhodování. Je však v našem kraji velmi silný a kvalitní sbor rozhodčích, který spolehlivě zajistí kvalitu rozhodování v Ústeckém kraji a i mimo něj.

V souvislosti s požadavky na zařazení soutěží do kalendáře soutěží pro rok 2007 žádá p.Otruba o požadavek na nominaci rozhodčích. Upozorňuje na to, že tam, kde nominaci provedla KR ÚK nebyl jediný problém s průběhem soutěže, ani s kvalitou rozhodování.

Ing. Dašek STK – zastoupen Otrubou Vladimírem (VC Brna):

STK žádá všechny kluby ÚK o požadavek na soutěže pro sestavení krajského kalendáře soutěží pro rok 2007. Zároveň o informaci o soutěžích požadovaných pro republikový kalendář soutěží na rok 2007.

1.verze kalendáře ÚK by měla být hotova do konce měsíce října 2006. 

Ing. Dašek je nespokojen s chováním některých závodníků SJ Litoměřice na KP dorostu, jun., mužů v Litvínově, hlavně  neochota k nástupu na zahájení apod. Vše však vyplývá ze situace kterou jednoznačně zhodnotil předseda kraje Mgr. Červín. 

Tomko Ivan MK:

Školení trenérů 3. třídy proběhne na začátku roku  2007.  Přihlášky  co  nejdříve  zasílat  na  e-mail klubu SJ Litoměřice, nebo přímo panu Tomkovi (tomkoivan@seznam.cz ).

Průběh školení – pátek –neděle teorie+praxe, následně seminární práce na zadané téma. Teprve po splnění obou oblastí získá frekventant trenéra 3.třídy.

Dále nemá v průběhu roku žádné připomínky, hodnotí kladně kvalitní přípravu závodníků na tréninkových srazech.

Ing. Roud RK:

Bohužel se musí opět vracet k MČR juniorů v Mostě. Došlo ze strany ČSJu k zastavení vyplacení nákladů za ubytování rozhodčích. Ing. Pelantová prohlásila, že v Ústeckém kraji nebude prosazovat pořádání MČR navíc nikdy v Mostě nebo Litvínově. Toto vyjádření silně pobuřuje všechny, kdo se na pořádání a velmi dobrém průběhu MČR juniorů v Mostě podíleli.

Mgr. Červín, předseda ÚK  k předneseným příspěvkům:

1. Žádám všechny kluby, kteří mají odpovídající podmínky a zájem, aby se přihlásily k uspořádání PČR nebo MČR pro rok 2007.

2. Žádám všechny kluby o návrhy kandidáta pro VVČSJu na čtyřleté volební období.

3. Na základě rozhodnutí ČSJu nadále veškerá korespondence bude probíhat pouze elektronikou poštou. Proto u nás v kraji veškerá korespondence pro vedení kraje na tyto adresy:

cervin.v@seznam.cz
info@sportjudo.cz
Veškerá korespondence je vedena na těchto adresách.

Ostatní kluby by měly v dohledné době informovat kraj o svém elektronickém kontaktu, neboť nebude žádná pošta doručována jinak, než elektronicky.

Výbor juda ÚK schvaluje zrušení KP dorostu a „starších“ pro rok 2007 a další roky v závislosti na výši populace uvedených kategorií a nahrazení tohoto KP turnajem příkladně VC, nebo Pohárem otevřeným pro mimokrajské kluby. 

V Litoměřicích dne  23.9.2006

Zapsal :  Otruba Vladimír

