KRAJSKÝ SVAZ JUDA

ÚSTECKÝ KRAJ

--------------------------------

Zápis ze schůze výkonného výboru Krajského svazu juda Ústeckého kraje

Datum konání:  31.1.2004

Místo konání:    Most

Přítomni: 
   předseda

Mgr. Václav Červín



   místopředseda
Mgr. Jan Valíček



   předseda STK
Ing. Jiří Dašek



   předseda KR
Vladimír Otruba



   předseda TMK
Ivan Tomko

     

   předseda KK
Ing. Jan Roud

1) Příspěvek předsedy VV Mgr. Červína

    Z jednání VV ČSJu vyplynuly následující důležité informace:

· lékařské prohlídky budou povinné od 1.4.2004;

· licenční známky na rok 2004 stojí 200,- Kč;

· mláďata mají licenční známky za 50,- Kč, výhledově pro tuto kategorii budou vyhotoveny registrační karty místo průkazů;

· od 1.7.2004 dojde ke změně zkušebního řádu;

· předseda KRK ČSJu pan Svoboda vytvořil formuláře ke sledování činnosti a toku financí v jednotlivých krajích – informace především pro Ing. Rouda;

· v rámci ČSJu proběhl konkurz na odkoupení tatami Norris; na základě výsledků zvítězil oddíl SJ Litoměřice, který žíněnku oficiálně odkoupil a poskytne ji oddílu SK Děčín, který ji od něj odkoupí a vyřeší tím svou dosud nepříznivou situaci v této oblasti;

· pro všechny závodníky od dorostu výše se zavádí čipové karty EJU ID CARD, na kterých budou veškeré informace o závodníkovi; tyto karty si bude muset každý zakoupit (cca 15,- EURO); uvedené karty budou povinné pro A turnaje v rámci Evropské unie (MT juniorů a dorostu v Jičíně); karty bude zajišťovat ČSJu na základě objednávek, které musejí být svazu doručeny minimálně se čtrnáctidenním předstihem; platnost karty bude 2 roky; na uvedené turnaje budou muset mít kartu i trenéři!!

   Výcvikový tábor Ústeckého kraje proběhne ve Velemíně v termínu od 7. do 14.8.2004.

   Důležitá změna v kalendáři soutěží ČSJu – Pohár nadějí pro kategorii dorostenců se nebude   

   konat v Hradci Králové, ale v Litoměřicích v termínu 14.2.2004. 

   
V regionálním kalendáři soutěží došlo ke kolizi, kdy na stejný termín jsou vypsány VC Litoměřic  a VC Chomutova pro kategorii mladších žáků. Z technických důvodů proběhnou obě soutěže ve stejném termínu uvedeném v kalendáři soutěží. Vzhledem k této kolizi upozornil předseda VV, že změny ve sportovním kalendáři na příslušný rok lze učinit nejpozději do 15.12. roku, kdy se kalendář připravuje. Jakmile bude kalendář schválen, nebude již možné dělat změny!


Zkoušky trenérů 3. třídy, které proběhly v loňském roce v Litoměřicích, i přes upozornění předsedy VV na schůzi VV dne 4.10.2003 dosud odevzdáním a obhájením seminární práce nedokončili následující adepti:

Jiří 

ŠTĚPÁNEK

SKP Judo Jičín

Lukáš 

NECHUTA

Slávie Vyhlídka Ústí n.L.

Martin

VRTIŠKA

16. ZŠ Most

Anna 

MIŠKULINCOVÁ
16. ZŠ Most

Petra 

ŠŤOVÍČKOVÁ
SKJ Teplice

Radek
 
PEŠEK

SJ Litoměřice

Jaroslav
KUNDRÁT

SJ Litoměřice

Pavel

SMETANA

Slávie Vyhlídka Ústí n.L.


Uvedeným byla poskytnuta poslední šance odevzdat a obhájit seminární práci a tím získat 3. trenérskou třídu do konce března 2004. Výjimku má Martin VRTIŠKA, který byl povolán na vojenskou základní službu.


Na účtu KSJu Ústeckého kraje je v současné době cca 89.000,- Kč. Přehled hospodaření je na internetových stránkách SJ Litoměřice. Vzhledem k tomu, že v loňském roce se s velkým ohlasem setkalo vypravení společného autobusu na MČR starších žáků do Mohelnice, uvažujeme o zopakování této akce i v letošním roce. 

Krajský přebor družstev mužů a dorostu – zájemci nechť se přihlásí do konce února 2004 předsedovi STK Ing. Daškovi. Podle počtu zájemců bude o pořádání těchto přeborů rozhodnuto na příští schůzi VV KSJu dne 28.2.2004 v Litoměřicích. 

Jiří VELE žádá o vytvoření seznamu zkušebních komisařů všech tříd. Proto do konce února 2004 nahlásí všechny oddíly své zkušební komisaře předsedovi VV Mgr. Červínovi, který kompletní seznam dodá J. Velemu. 

2) Příspěvek předsedy STK Ing. Daška


Do konce února 2004 zašlou zástupci všech klubů v Ústeckém kraji jména a adresy kontaktních osob včetně aktuálních telefonů a e-mailových adres předsedovi STK.


Na základě dotazu z oddílů opakujeme, že pokud jde o jmenování zkušebních komisařů 3. třídy, je třeba, aby oddíl zaslal požadavek předsedovi VV KSJu (e-mailem) a VV KSJu o žádosti rozhodne na své nejbližší schůzi.


V nominacích na MČR došlo k podstatným změnám. Volný start na MČR kromě stávajících kategorií mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek mají v letošním roce také mladší a starší žákyně. Další důležitou změnou je zavedení pravidla pro nominaci mladších a starších žáků, že na MČR postupují pouze finalisté oblastních přeborů a navíc je jedna „divoká karta“ pro celý kraj dohromady ve všech hmotnostních kategoriích, z kraje tedy může být na MČR mladších žáků nominováno 21 závodníků a na MČR starších žáků 19 závodníků. ČSJu nebude připouštět žádné výjimky. Závodník, který se tedy z jakéhokoli důvodu nezúčastní oblastního přeboru, nemůže být na MČR nominován.

3) Příspěvek předsedy KR p. Otruby


Teoretická část školení rozhodčích 3. třídy proběhne v Teplicích, praxe bude provedena v Ústí nad Labem. Přihláška bude včas zveřejněna na www.judostadion.wz.cz. 

4) Předseda KK Ing. Roud oznamuje změnu svého telefonního čísla: 736 505129.

5) Termín příští schůze VV KSJu: 28.2.2004 Litoměřice (VC starších žáků).







Zápis zpracoval :







Mgr. Jan Valíček







místopředseda VV KSJu Úk

