MT + VT  Petrohrad  RUS   24.-30.4.2008      zpráva  trenéra

Konkurence : 218 chlapců a 159 dívek  z  22 zemí

RUS,HUN,AZE,GBR,ARM,SER,UKR,GER,NED,ROU,JPN,FRA,BLR,POL,BEL,KAZ,TUR,FIN,EGY,GRE,SUI,CZE

Výprava :  
 trenér : 

 
V.Červín

 závodníci : 
60 kg 

T.Vaníček




   
66 kg 

V.Sedmidubský, R.Tigranjan




 
100 kg 
L.Krpálek



          
          +100 kg
 
L.Uhlík

Výsledky a stručné hodnocení našich závodníků :

60 kg  Vaníček  Tomáš         bez umístění      0/1                (24 závodníků)


- Asudullaev  AZE
0:10  -3 KUG,-10 SON

V první polovině utkání vyrovnaný zápas. Z vlastního útoku si Tomáš nešťastně sedl a prohrával na koku. Stále se však snažil přes vnitřní nohy a „mongola“ útočit a ohrožoval soupeře. Pak se rozhodl pro SON z místa, nevyvedla se, ale Tomáš se hned po útoku znovu postavil a v ten moment přišla rychlá SON soupeře a bylo rozhodnuto. Měl zůstat na zemi a přerušit zápas…Soupeř postoupil ještě do čtvrtfinále, ale tam prohrál a Tomáše do oprav nevytáhl.

66 kg  Sedmidubský  Václav
bez umístění   0/1
(34 závodníků)


- Imanbayev  KAZ     0:10   -3 š, -10 škrcení

Vašek si vybojoval úchop, ale v momentu, kdy měl nastoupit do chvatu, nastoupil soupeř. Tím byl Vašek opticky druhý a byl trestán. Po jednom nevydařeném útoku Kazach nasadil škrcení přes bradu, rozhodčí to dobře viděl, ale nechal pokračovat...

V dalším utkání Kazach prohrál s Rusem a Vašek byl vyřazen.

66 kg  Tigranjan  Razmik

bez umístění   0/1      (34 závodníků)


- Basriev   RUS
0:10  -3 š, +3 SUG, -3 držení, -10 páka

Razma šel naprosto vyrovnané utkání. Po většinu zápasu měl navrch. Rozhodčí to dobře viděl a tak preventivně (bezdůvodně) v polovině zápasu ukázal Razmovi šido za špatný úchop…Po té přišlo nádherné Sumi gaeši, které mělo být minimálně juko, ale rozhodčí dal koku na druhou stranu. Po mohutných protestech se rozhodčí poradili a přiznali koku Razmovi, který měl v tuto dobu utkání jasně rozjeté pro sebe. Pak ale přišla nedůslednost v boji na zemi a soupeř nasadil držení. Razma rychle utekl, ale než rozhodčí zareagoval bylo tam 10 sekund a koka. Po té už soupeř jen kouskoval zápas za vydatné podpory pana rozhodčího. Páka přišla až s gongem, kdy Razma už poslední 2 sekundy vypustil. Rus v dalším utkání prohrál s Francouzem a Razmika nevytáhl.

100 kg  Krpálek  Lukáš

3.místo      4/1

(20 závodníků)


- Moskalenko  RUS

10:0  -7 sk.UMA, +5 UMA, + 10 SUG


- Yeldesbaev    KAZ  
10:0  +3,+10 držení (kata gatame)


- Kozhukhovkiy RUS
10:0  +3 OSG, +10 goši žime


- Streltsov       RUS

 0:3   -3 š


- Ivanov          RUS

10:0  -5 SON, + 3 š, +10 OUG

Lukáš podal výborný výkon a pozásluze získal medaili. I když mohl celou soutěž vyhrát,ale také skončit po 10 sekundách. V prvním utkání podcenil sílu soupeře, bez vychýlení nastoupil do UMA a byl zkontrován na celá záda… Rozhodčí ukázal wazari.

Po té už to byl Lukáš, jak ho známe. Buldog, rváč s obrovským fyzickým fondem. Až přišlo semifinále s domácím borcem z Petrohradu. Byl všeobecný zájem o jeho postup do finále, což naznačilo už seběhnutí několika „papalášů“ k tatami…Byl vybrán správný rozhodčí a pak to šlo jak po másle. Lukáš neudělal jedinou chybu, soupeře doslova mlátil, ale prohrál…Kdykoli Lukáš vybojoval úchop a chtěl zaútočit, vždy se utkání přerušilo. V boji na zemi, kdy Krpi získal převahu a přetáčel soupeře do držení, rozhodčí opět přerušil, ale k našemu úžasu potrestal Lukáše za špatný úchop. Soupeř pak jen skákal na kolena a chytal Krpiho za nohy. Cca tak 10x. Nebyla šance nic udělat, protože Rus si vždy před Lukášem rovnou klekl a chytil ho za nohavice. To už negativně vnímala celá hala. Cizinci pískali a Rusové se jen smáli…No a „soudruzi“ to dotáhli do vítězného konce. V boji o bronz pak Lukáš v úvodu zaspal a upadl na SON na juko, ale pak se probral a svým rvavým způsobem dotáhl utkání k vítězství. Dlužno dodat, že Lukášův soupeř ze semifinále už ve finále s tímto způsobem boje neuspěl. Finále sledovala celá hala a tak museli Rusa trestat a ten musel začít něco zkoušet a byl 2x Holanďanem okontrován.

+100 kg  Uhlík  Libor  bez umístění       0/1                      (28 závodníků)


- Barkalaya  KAZ

0:10      -7 SON,-3 kontr SON,-3 š,+5 SON,-10 škrcení

Libor na úvod zaspal první útok soupeře. Po té získával v úchopu a ohrožoval svými útoky. Šido, které dostal, mělo jít na druhou stranu, to byl evidentní omyl, ale nic neřešil. Soupeři začali docházet síly. Libor ale útočil bez přípravy a z místa. Poprvé dostal ještě varování špatným přechodem soupeře do ne wazy. Ale podruhé to Kazachovi vyšlo a Libora uškrtil. Škoda, určitě to byl soupeř k poražení. Ten v dalším kole prohrál s Japoncem a Libor byl vyřazen.

Celkové hodnocení celé akce (včetně VT) :

Soutěž byla velice kvalitní a dobře uspořádána. Její úroveň však značně snižovalo neobjektivní rozhodování ve prospěch domácích. (Např. Karakas HUN byla 5. a v obou prohraných utkáních ji porazil především rozhodčí…)Hotel i stravování bylo průměrné.

(pozn. byl to jiný hotel než loni) Cesta do haly na závody trvala necelou hodinu.

VT se konal na dvou místech. Děvčata měla svou tělocvičnu na jiném místě ve městě než chlapci. Ti jezdili na trénink i z tréninku tak 40 minut. Byli rozděleni na dvě skupiny do dvou tělocvičen, kde nebylo k hnutí. Trenéři postávali na balkoně (podobně jako na Folimance), ale jen do té doby dokud se v hale dalo dýchat…Pro představu si vemte Folimanku tak 250 závodníků cca 80 trenérů…Příprava kvalitní se špičkovým sparingem, ale podmínky nevyhovující.

29.4.2008  Petrohrad                                                          zpracoval : V.Červín

